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令和５年１２月２２日 

  

令和５年度指定管理施設に関するアンケート調査結果報告書 

指定管理施設利用者の満足度や要望などを把握することと目的に，下記のとおり

アンケート調査を実施しましたので報告します。  

記 

 

■施 設 名：奄美体験交流館 

■指定管理者：特定非営利活動法人 健康ど宝 

■所 管 課：住用教育支所地域教育課 

 

１． アンケート調査の方法 

期 間 １１月２１日（火）～１２月２０日（水） 30日間 

方 法  来場者から聞き取り調査及び施設内に調査票と回収箱を設置 

回答数  １１６件 

２． 回答者の概要 

１） 性別  男性 48名（41％） 女性 67名（58％） 未回答1名（1％） 

２） 年齢  10歳未満 0名（0％） 10代3名（3％） 20代6名（5％） 

    30代 15名（13％） 40代15名（13％） 50代27名（23％） 

    60歳以上50名（43％） 未回答0（0％）  

３） 職業  会社員40名（34％） パート・アルバイト20名（17％） 

    公務員12名（10％） 自営5名（4％） 学生2名（2％）  

    無職 29名（25％） 未回答8名（7％） 

４） 利用した施設はどこですか？  アリーナ24名（21％） 浴場57名（49％） 

               相撲練習場0名（0％） 体験フロア13名（11％） 

               アリーナ・浴場4名（3％） 未回答18（16％） 

３． 回答内容 

１）開館日・開館時間について 

５ 大変満足 53名（46％） ４ やや満足 36名（31％） ３普通 13名（11％）  

２ やや不満 13名（11％） １ 大変不満 1名（1％） 未回答0（0％） 

2）施設・サービス内容について 

５ 大変満足 56名（48％） ４ やや満足 37名（32％） ３普通 20名（17％）  

２ やや不満 1名（1％） １ 大変不満 1名（1％） 未回答 1（1％） 

3）施設の清潔さについて 

５ 大変満足 75名（65％） ４ やや満足 26名（22％） ３普通15名（13％）  

２ やや不満 0名（0％） １ 大変不満 0名（0％） 未回答 0（0％） 
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４）職員・スタッフの応対について 

５ 大変満足87名（75％） ４ やや満足 19名（16％） ３普通10名（9％）  

２ やや不満 0名（0％） １ 大変不満 0名（0％） 未回答0（0％） 

5）施設全体の満足度について 

５ 大変満足 71名（61％） ４ やや満足 28名（24％） ３普通 14名（12％）  

２ やや不満 3名（3％） １ 大変不満 0名（0％） 未回答 0（0％） 

 

 

６）自由意見 

   ・特に無し，がんばってください。 

   ・楽しく二人でもできました。近いのでまた来たいです。 

   ・楽しくできました。また来たいとおもいます。 

１時間ではニュースポーツは体験できないのでゆっくり来ます。ありがとうございました。 

   ・いつもお世話になっています。大変助かっています。 

   ・お風呂が楽しみです。アリーナも色々遊ぶ場所がありますが，お客さんが少ないのでもう 

少しみなさんが遊びにこれたらいいのになあ・・・と思います（住用で遠いからでしょうか） 

スタッフの皆さんが元気なのですばらしいと思います。 

   ・毎月を休みではなく，月1ぐらいにしてほしい 

   ・料金は変わらないのに，設備・サービスは悪くなる一方では！！ 

   ・サウナの温度が６６°は８０°位にしてほしい。長く入る事になり回転が悪いのでは。 

   ・日曜外も１３時に開けてほしいです。 

   ・サウナを利用したいのですが，常連さんがいつ来ても長い時間入っているので使えないの 

が残念です。 

   ・薬草風呂の効果がでてない。塩サウナに塩がない。テレビの映りが悪い。 

   ・小浴場のサウナがぬるい 

   ・浴場を利用させて頂いておりますが，日没が早い冬になると暗くなって車で帰るのが嫌な 

ので利用しにくくなります，冬場だけでも もう少し早い開場を希望します。 

   ・浴場は平日でも１３時開始を希望。 

   ・平日の風呂の時間を早めにしてほしい。 

   ・月曜日も，大変ですが，シフト変更で使用♨できるようにお願いします。 

   ・シャンプー等を備え付けて頂きたい。 

   ・観光客が体も洗わずお風呂に入ります，気づく時は自分の貸しているんですが， 

セッケン・シャンプー・タオル、受付で注意されるとどうかな？ 

   ・血圧計に記録紙を補充してほしい。 

   ・マッサージ機の利用料金が高い。 

   ・トイレのスリッパが，子供用があれば嬉しいです。 

   ・開館の３時～は１時位～にしてほしい。100円～200円～300円程度の野菜や弁当は 

ありがたい おにぎり等，パパイヤのつけもの等 
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   ・浴場がいつもキレイで，気持ちがよいです。 

   ・いつもありがとうございます。子供のバレーで大変お世話になってます。 

今後ともよろしくお願いします。ハンドメイドの出店も合わせてお願いします。 

   ・いつも子供のバレーで利用させてもらっていて，独自の新しい体験の場も作っていただき， 

本当に助かっていますし、ありがたいです！これからもよろしくお願いします。 

   ・スタッフが明るくて接遇がよい 

   ・いつも，ありがとうございます。 

   ・楽しく参加してもらえました。子供達が嬉しそうでした。ありがとうございます。お風呂も 

きれいに使われていて，入浴されている方のマナーの良さが皆に伝わっていました。 

   ・ろうきんイベントご協力戴きありがとうございました。 

   ・タラソの施設の休館が続く中，島内で貴重な入浴場であるため，引き続き運営をして 

いただきたいと思う。 

   ・浴場がとても清潔感があって良かったです！ 

   ・土，日，休日に利用しています、雨天時は助かります。 

   ・イベント・アリーナ遊具が充実していて大変満足しています。浴場・施設内の清掃が行き 

届いていてサイコーな施設です。維持管理がしっかりされているなぁ～と感じます。 

   ・いつもキレイにされていて気持ちが良いです。それにスタッフの方々が明るく元気で， 

笑顔溢れていて素晴らしいなと思っています。体験交流館に対する愛情をとても感じます。 

これからも管理・運営よろしくお願いします。 

   ・はじめて体育館をつかわせて頂きました。使える種目も多く 幼児でもたのしめる１時間 

となり楽しかったです。幼児が無料なのもありがたいです。いつもありがとうございます。 

   ・やさしくニュースポーツの利用方法を教えてもらいました。３才と５才の娘はとても 

楽しそうにあそんでいました。ありがとうございました。 

   ・手作りの食べ物・野菜等があり 時々利用させてもらっています。ありがとうございます。 

   ・最近通い始めたばかりですが，大変良い感じだと思います。 

   ・お風呂の時間が日曜日の朝あれば・・・あとはとってもいいです 

   ・お風呂の時間，早かったらいいな～と思います。 

   ・３年生（中学校）対象に練習ができる様に環境を整えて下さり感謝してます。 

今後も，次の年代にと続けていけたならと思います 

   ・お風呂の時間をもう少し早くはじめて頂いたら良いかと思います。うれしいです。 

   ・島外から来ました。薬草風呂，香りがよくてリラックスできました。 

また，来年２月に来島しますので，よろしく。 

・脱衣所にTVつけてほしいです。施設の清潔さはピカ一！スタッフの対応 good！ 

イベントなど，地域活性化につながる企画すばらしいです！ 

 

4. 所管課としての調査要約及び特記事項 

施設の清潔さ，職員・スタッフの対応，施設全体の満足度の質問にて，「大変満足」，「やや満足」

を合わせると8割を超えており，管理運営が支障なく行われていると考えられる。 


